Tarnéw, dnia 24.06,2022r.

WYKONAWCY BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Zamawiajgcy Szpital Wojewodzki im. Sw. Lukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tamow

tel/fax. 014 6315 167
znak pisma: SWLOG.271.22 KK/[% 121

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego ha
dostawe cyfrowego aparatu RTG dla Szpitala Wojewddzkiego im. Sw. fukasza SOP ZOZ w Tarnowie

wraz z wykonaniem prac remontowych w pomieszczeniu przeznaczonym na jego instalacje sprawy:
2212022

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 03.06.2022r. Zamawiajacy wyjasnia:

Zapytanie nr 1 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. 1.1
Whnioskujemy o dopuszczenie do postepowania aparatu RTG w ktorym lampa rentgenowska i generator
pochodzg od innych producentéw niz pozostate komponenty. Zaréwno lampa jak i generator pochodzg od
renomowanych producentéw tego typu sprzetu specjalizujgcych sie w okreslonych branzach, co powoduje, ze
komponenty sg w pelni dopracowane i posiadajg szeroki wachlarz opcji co pozwala jest dostosowaé do
potrzeb uzytkownikéw. Ponadto zaréwno lampa rtg jak i generator sg w pelni kompatybiine i Zintegrowane z
aparatem rtg na etapie produkgji.

Odpowiedz:

Nie, zapis SWZ pozostaje bez z mian.

Zapvtanie nr 2 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. 1.6

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dopuszczenie do postepowania aparatu RTG z zawieszeniem o zakresie
obrotu lampy wynoszgcym +138°/-214°7

Odpowiedz:

Nie, zapis SWZ pozostaje bez z mian,

Zapvtanie nr 3 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. V.3
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dopuszczenie do postgpowania aparatu RTG ze statywem o maksymalnej

odlegtosci $rodka detektora od podtogi wynoszgcej 183 cm? Roznica wzgledem wartosci wymagane; jest
minimaina.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmodyfikowat zatgcznik nr 1A w tym punkgie tj..- L.P.V pkt. 3. na nastepujacy:

-_Statyw do zdeé odlegtosciowych

3 Maksymalna mozliwa odlegtosé srodka Bez punktacii
>= 178,5

[cm]

etektora, liczac od podiogi

Zapytanie nr 4 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymagan ch i ocenianych — L.p. V.8

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dopuszczenie do postgpowania aparatu RTG z odlegloscig plyta statywu -
powierzchnia detektora wynoszgea 7 cm?

Odpowiedz:

Nie-brak zgody na wskazang powierzchnie detektora. Ponadto, Zamawiajgcy informuje, iz zmodyfikowat zat nr

1A w tym punkcie L.p. V w pkt. 8 na nastepuiacy:
V- Statyw do zde¢ odlegtogciowych




8 [Odleglosé plyta statywu — powierzchnia Bez punkiacji
=< 4,2 fem)
detektora

Zapytanie nr 5 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. V1.7

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dopuszczenie do postepowania aparatu RTG z detektorem o rozdzielczosci
przestrzennej rownej 3,6 Ip/mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmodyfikowat zatgcznik nr 1A w tym punkeie tj — L.P. Vi.7 na nastepujacy:

VIDETEKTOR W STATYWIE

7 |Rozdzielczosé detektora [pl/mm] : = 3,57 pifmm
* wartos¢ graniczna — 0 pkt.
=357 } artosé g P
[pl/mm] najwieksza wartosé — 10 pkt.

pozostate proporcjonalnie wg
wzoru nr 2 SWZ

Zapytanie nr 6 dotyczy Zestawienie parametrow technicznych wymaganych i ocenianych —L.p. VIIL.3

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dopuszczenie do postepowania aparatu RTG z detektorem w stole z iloscig
pikseli wynoszacg 9,43 min?

Odpowiedz:

Nie, zapis pozostaje be zmian.

Zapvtanie nr 7 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. [X.3

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dopuszczenie do postepowania aparatu RTG z detektorem do zdjec
bocznych i poza stolem i statywem z iloscig pikseli wynoszgea 7,63 min?

Odpowiedz:

Nie, zapis pozostaje be zmian- zbyt niska jakos¢ diagnostyczna przy oferowanych parametrach.

Zapytanie nr 8 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. 1X.12

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dopuszczenie do postepowania aparatu RTG z detekiorem o klasie
wodoadpornosci wynoszacej IP537

0dpow1edz

Nie, zapis pozostaje be zmian- warto$s charakteryzu;aca urzadzenie stare konstrukcyjnie.

Zapvtanie nr 9 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych—L.p. X.11

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dopuszczenie do postepowania aparatu RTG z zakresem obrazowania kosci
dtugich na statywie réwnym 157 cm?

Odpowiedz:

Nie, zapis pozostaje be zmian- brak mozliwosci wykonania poszczegdinych badan pacjenta przy fakim
parametrze.

Zapytanie nr 10 dotyczy Zestawienie parametréw technicznych wymaganych i ocenianych — L.p. XIV.3
Prosimy o podanie nazwy i dostawcy posiadanego systemu RIS/PACS

Odpowiedz:

System PACS - INfinitt ver 3.0.11.5 (BN1) firmy Infinit Healthcare

Sytem RIS - QRIS ver 0.556 firmy ResQmed




parametrow technicznych wymaganych i ocenianych do SWZ

Modyfikacja Zatacznika nr 1A, Zestawienie
kiem postepowania pod nazwa:

zostanie umieszczona na Platformie — pod lin
- zafgeznik nr 1A - modyfikacja

oraz w zawiadomieniu o zmianie tresci specyfikacji warunkéw zamoéwienia.
Pozostata tres¢ specyfikacji warunkéw zamowienia pozostaje bez zmian. Powyzsze informacje, nalezy
traktowac jako integralng czesé specyfikacji warunkéw zamowienia. Przy sporzgdzeniu oferty nalezy postuzyé
sie zmodyfikowanym zatacznikiem.

Otrzymuja:
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3/ Ala

v, Eukasz
3 wf N Tarnowis
B IA

Iek. med. Piotr Skrobisz

CTEyRg Zpihs
TR Y Krikiel

s

KIERGWINLIS
DZIALU EQGISTYKI
Sepitala Wojewodzkiego im. Sw. Lukasza SP 207
W La‘nowie

7
mar Anha Hajnysz







